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Poročilo o izvedbi okrepčevalne točke in predlogi za izboljšave  

Letos smo se prvič odzvali na vabilo ZTK Žirovnica in s svojo stojnico sodelovali pri projektu 
»Pohod po Poti kulturne dediščine Žirovnica«. Pri sami izvedbi smo sodelovali predstavniki PGD 
Smokuč, Agrarne skupnosti Smokuč – Rodine in Vaškega odbora Smokuč.  

Po začetnih dvomih »kako se vsega skupaj lotiti« smo se odločili, da poskusimo s prostovoljnim 
zbiranjem prispevkov pohodnikov. Na sami točki nas je bilo med 7-15h stalno prisotnih 5 
prostovoljcev. Pohodnikom smo v tem času postregli z: 20l kuhanega vina, 10l čaja, litrom 
borovničevca, litrom domačega žganje, 0,3l viskija, 5.5 kg orehove potice, 1kg zaseke, domačo 
salamo, 6 hlebčki kruha in 15 pločevinkami piva. 

Kje smo lahko mi boljši: 
- Imeli smo preobsežno ponudbo (čaj, kuhano vino, potico, kruh zaseko in salamo,…). 

Predlog izboljšave: ponudbo napitkov omejimo na kuhano vino in čaj. 
- Imeli smo predrago ponudbo. Konkretno potica ni prinesla neke dodane vrednosti, je bila 

pa velik strošek (100€). Predlog izboljšave: potico nadomestimo z domačo dobroto 
(npr. zaseka in salama). 

 
Predlogi za organizatorja - kje je lahko organizacija boljša: 

- Skavti so pohodnike, ki so vprašali za smer pohoda usmerjali v našo smer. Pohodniki, ki so 
»šli mimo« pa so se zapodili v klanec do gozdne meje in posledično zgrešili našo točko. 
Predlog izboljšave: pri točki skavtov se postavi začasen smerokaz npr. »Smer 
pohoda«, ki kaže v našo smer. Enako se postavi smerokaz tudi v nasprotni smeri. 

- Javna objava »Z nakupom pohodniškega lončka vam omogočamo brezplačen čaj ali 
kavo pri vsaki hiši na poti. Brezplačnega napitka boste deležni tudi, če pridete s svojim 
lončkom.«  je nam, ki nismo »hiša na poti« povzročila kar nekaj pojasnjevanja. Ni problem 
v ponudbi brezplačnega čaja (ta res ne predstavlja konkretnega stroška), problem 
nastane, ker je pohodnikom potem »vse zastonj« (tudi vino, potica, …). Predlog 
izboljšave: na spletni strani omenite, da je čaj zastonj, za ostale domače dobrote pa 
zbiramo prostovoljne prispevke. 

 

Celotna izkušnja in tudi izkupiček je bila pozitivna in se bomo z veseljem odzvali na vabilo tudi 
naslednje leto. Zbrana sredstva bomo namenili za organizacijo dogodkov v Smokuču. 

  

https://shop.visitzirovnica.si/izdelek/pohodniski-loncek-presernova-rojstna-hisa/


 


